



9岁的龙龙锁骨上固定了六根钢钉。

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

坐得起飞机 却去偷别人的手机

昨日凌晨,民航大酒店大厅里,贵阳男子没有叫醒同乘一班飞机的男士,却将对方放在沙发扶手上的苹果手机揣进了兜里,突然而起的贪念让他错过了登机回家的机会。郑州晚报记者 汪永森 文/图



风衣男酒店顺手牵羊偷手机

凌晨4时许,金水路上的民航大酒店一层大厅灯火辉煌,在此等待班车的乘客来了一拨又走了一拨,前台一名服务员不时抬眼注意着人员变化,她在一次抬头时,发现一名穿风衣的男士凑近沙发上另一名睡着的男士,很快将睡着的男士遗留在沙发扶手上的手机揣入衣兜,迈步想要走出大厅。

她转出柜台告诉大厅内的保安,保安拦住了风衣男并拨打110,风衣男并不承认窃取了别人手机,金水路派出所民警很快来到民航大酒店。在沙发上休息的男士被叫醒,他向保安提供了自己的手机号码,保安拨打后铃声从风衣男口袋传出,风衣男掏出手机开始连声说“对不起”。

“我喊他起来他还在睡,看到他旁边有手机,就起了贪念。”风衣男自称姓刘,他出示了自己购买机票的凭证,表示自己要到新郑机场坐飞机回贵阳老家。

对于自己的偷窃行为,刘先生对吕先生说:“对不起啊!我跟你说话,我不是差这几块钱,我就是头脑发热贪了小便宜,想着拿了就拿了,反正要坐飞机走了。”

涉嫌盗窃的他不能回老家了

在沙发上休息的男士吕先生是浙江人,这次到郑州中转乘飞机前往贵阳,要到那边和朋友一起挑选门面做生意。

吕先生告诉记者,他的这部手机是用了三年的苹果4,他表示手机价值已经不大,但丢失的话会影响自己到贵阳联络朋友,可能要耽误很多时间。“我想自己在摄像头下,没有人会在这里偷东西。”吕先生说,自己忙于赶飞机,手机如果没有被酒店人员追回,他可能没有时间去寻找。

昨天,吕先生一早登机已经到达贵阳,刘先生因涉嫌盗窃他人物品被带回派出所进行调查,近段时间是回不了老家了。

线索提供 吕先生(稿费50元)

两个孩子操场打闹,一人倒下时肘击另一小孩锁骨 9岁男孩校园骨折谁该担责?

三年级两名学生在校园操场上打闹,一孩子倒下后肘部正好击中另一男孩锁骨,孩子痛得无法行走。经医院检查孩子锁骨骨折,校方让学生双方家长自行调解赔偿事宜,自称校方并无责任。昨日,学生家长以校方推卸责任为由,向本报投诉。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



学生很受伤

11月4日下午4时许,市民朱女士向本报投诉称,她9岁的儿子龙龙在管城区外国语小学读三年级,11月1日上午,第一节课下课后,他和同班的雨雨在操场玩时,雨雨用肘部击伤了儿子的锁骨,造成锁骨严重骨折并错位,其中错位一截刺向肺部方向。事发后,学校校医也不在,老师看着儿子无法行走浑身发抖,也不打120。她接到老师电话后,赶到学校,才从教室骑车把儿子送到医院,检查后发现太严重,要立即手术。

“把儿子送到医院后,班主任在医院待了20多分钟后,说要开会就走了,一直到4日下午,也不见任何老师来医院,雨雨的家长倒很积极地跑前跑后,作为学校,把责任推得干净,我下午没有办法才赶到学校问情况,班主任第一句话就说学校没有责任,姓乔的副书记看到我们后,当时还叫保安,看她想轰我们,我就报了警。”朱女士说时,声音里带着哭腔。她说,这件事即使学校没有责任,但做得太绝情。“我把好孩子送给你,你们通知我来带出一个严重骨折的孩子,你们也应该在手术后去看看学生吧,毕竟是你们的学生啊!”

校方称无责

昨日9时许,记者赶到城东路上的该小学,在学校门口,看到保安放记者进院,一名中年女教师大声呵斥保安,这名女教师是该校的乔副书记,乔老师说,她是该校处理这件事的负责人。

双方都称学校太无情

昨日上午,朱女士赶到学校,朱说,她一人带孩子,打零工月挣800元左右,手术前,雨雨的家长拿了8000元,第二天医院让再交7000元,她没有那么多钱,借了7000元交了,她求学校协调让雨雨的家长王先生再拿点,或者学校出于人道,想办法筹一点。“学校让我们和雨雨家长直接协商,我想孩子是在学校出的

律师:校方应积极参与

河南三融律师事务所李风华律师介绍,龙龙和雨雨都是9岁,根据规定,10岁以下的孩子,属于无民事行为能力的人,他们给别人造成的伤害,应该由其监护人承担。所花医疗费,应由侵害人的家长进行赔偿。

学校和老师,在发现小孩受伤之后,应及时联系救护

车,积极采取措施,送孩子去医院,以免误了病情。据了解,学校离仁济显微外科医院只有100多米远,看到学生那么痛苦而没有送医院,这一方面学校是有责任的,救护的责任没有尽到。

李律师说:“学校不承担大的责任,只负担平时安全教育。特殊情况下,受伤孩子的

事,学校应出面协调。雨雨家长手术时跑前跑后,人家做的也不错。班主任卜老师在孩子入院时来过一次,2号,3号和4号上午都忙,若不是我们4号下午来学校,老师当天晚上也不一定会来看孩子。”

昨天下午,记者与雨雨的父亲王先生取得联系,王先生说,他听说儿子和龙龙在操场出事,就急忙到医院并拿了

8000元钱,主动在术前术后守着。“我生气的是学校,学生是在学校出的事,平时安全教育还是不够。我们把学生送到学校,学校要力争保护所有孩子的安全。出事后,即使学校责任不大或者没有责任,校方也该第二天第三天去医院看看受伤的孩子。”王先生说,交通事故还要民警协商,但学校却想甩手。“学校的态度让我非常生气。”

受伤的学生家长,他们来把学生带走了,我们也通知了另一方学生家长,他们和老师一起去了医院,具体事情他们协商,如果赔偿的事他们双方协商不好,他们可以走法律途径。”

线索提供:孟女士(稿费50元)